



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ- ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
Πληρ. Κουκουλιώτης Ε.  
Τηλ. 2313313689

Απόσπασμα

Από το πρακτικό της 15 - 6- 2012  
συνεδρίασης της Ο.Ε.

Αριθ. Απόφασης: 132/2012

Θέμα: α. Εξέταση ένσταση της εταιρείας Ευστρατιάδης Β. – Παπαργυρίου Γ. “ ENERCON” Ο.Ε κατά του πρακτικού δημοπρασίας της 1-6-2012.

β. Εγκριση του από 1-6-2012 πρακτικού δημοπρασίας εκτέλεση του έργου «**Κατασκευή εσωτερικής περιφράξης δημοτικού σταδίου Δ.Κ. Μενεμένης**» (αρ. μελέτης 55/2012) προϋπολογισμού 26.500,00€ συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. με πρόχειρο διαγωνισμό.

Υποβολή πρακτικού και γνωμοδότηση Επιτροπής Διαγωνισμού σε ένσταση κατά του Πρακτικού προκειμένου να αποφανθεί επί της ένστασης και να ληφθεί απόφαση για να εγκρίνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας του έργου «Κατασκευή εσωτερικής περιφράξης δημοτικού σταδίου Δ.Κ. Μενεμένης» που διενεργήθηκε στις 01.06.2012.

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την **15ην Ιουνίου**, ημέρα **Τρίτη** του έτους 2012 και ώρα **9<sup>η</sup> π.μ.** συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή σε τακτική συνεδρίαση μετά από την αριθ. πρωτ. **6862/25-5-2012** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 5 και 6 του Ν. 3852/10.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 9 μελών, παρόντες ήταν:

α) Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Πρόεδρος β) Σιώπης Κων/νος, μέλος γ) Μπουντούρη Παρασκευή, μέλος δ), Κουσίδης Γεώργιος, μέλος ε) Καρράς Ευστράτιος, μέλος στ) Γρούγιος Ηλίας, μέλος ζ) Σάββα Αικατερίνη, μέλος η) Αγοραστός Κων/νος, μέλος.

Απόντες: Κασαρός Ιωάννης.

Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 1<sup>ο</sup> <sup>έκτ.</sup> θέμα εκτός της ημερησίας διάταξης και έθεσε υπ' όψη των μελών ότι με την υπ' αριθμό 178/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η εκτέλεση του έργου «**Κατασκευή εσωτερικής περιφράξης δημοτικού σταδίου Δ.Κ. Μενεμένης**» (αρ. μελέτης 55/2012) προϋπολογισμού 26.500,00 € συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. με πρόχειρο διαγωνισμό.

Στη συνέχεια με την υπ' αριθμό 106/2012 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής ψηφίσθηκε πίστωση για την εκτέλεση του έργου και εγκρίθηκαν οι όροι διακήρυξης της δημοπρασίας. Ημερομηνία δημοπράτησης ορίστηκε η 01.06.2011.

Μαζί με την παρούσα εισήγηση υποβάλλεται το Πρακτικό καθώς και η γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού επί της ένστασης που κατέθεσε η διαγωνιζόμενη εταιρεία Ευστρατιάδης Β. – Παπαργυρίου Γ. “ ENERCON” Ο.Ε.

Συγκεκριμένα στην δημοπρασία που έγινε στις 01.06.2012 προσήλθαν (3) τρεις διαγωνιζόμενοι , εκ των οποίων αποκλείστηκε η εταιρεία Ευστρατιάδης Β. – Παπαργυρίου Γ. “ ENERCON” Ο.Ε από την Επιτροπή διαγωνισμού λόγω του ότι η βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας ΙΚΑ θεωρήθηκε ότι δεν ήταν πρωτότυπη μια και για πρώτη φορά υποβλήθηκε σε διαγωνισμό μηχανογραφημένο έγγραφο ασφαλιστικής ενημερότητας ΙΚΑ από διαγωνιζόμενο χωρίς να υπάρχει υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόμενου ότι αυτό είναι ακριβές φωτοαντίγραφο από το πρωτότυπο.

Ακολούθως η εταιρεία Ευστρατιάδης Β. – Παπαργυρίου Γ. “ ENERCON” Ο.Ε υπέβαλε εμπρόθεσμα στις 06.06.2012 ένσταση κατά του Πρακτικού της δημοπρασίας ισχυριζόμενη ότι η βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας ΙΚΑ είναι πρωτότυπη αφού εκδόθηκε από το αρμόδιο υποκατάστημα ΙΚΑ με την νέα ηλεκτρονική εφαρμογή του συστήματος on line χορήγησης βεβαιώσεων ασφαλιστικής ενημερότητας συνοδευόμενη με την Εγκύκλιο 97/29.12.2011 του ΙΚΑ.

Μετά από έλεγχο που διενήργησε η Επιτροπή διαγωνισμού από το διαδίκτυο Ika. gr στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΙΚΑ έγινε επιβεβαίωση της εγκυρότητας της ασφαλιστικής ενημερότητας σύμφωνα με το συνημμένο έγγραφο στην γνωμοδότηση για την ένσταση .

Κατόπιν όλων των παραπάνω η Επιτροπή διαγωνισμού κάνει αποδεκτή την ένσταση της εταιρείας Ευστρατιάδης Β. – Παπαργυρίου Γ. “ ENERCON” Ο.Ε και υποβάλει συνημμένα το Πρακτικό του διαγωνισμού μαζί με την ένσταση της εταιρείας προς την Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να αποφανθεί επί της ένστασης και να εγκρίνει το αποτέλεσμα.

Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, την υπ’ αριθ. 178/2012 απόφαση του Δ.Σ. την από 6-6-2012 ένσταση της εταιρείας η εταιρεία Ευστρατιάδης Β. – Παπαργυρίου Γ. “ ENERCON” Ο.Ε. το από 1-6-2012 πρακτικό της επιτροπής δημοπρασίας

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Ομόφωνα

Α). Κάνει δεκτή την ένσταση της εταιρείας Ευστρατιάδης Β. – Παπαργυρίου Γ. “ ENERCON” Ο.Ε κατά του πρακτικού δημοπρασίας της 1-6-2012, κρίνοντας ως έγκυρη την προσκομισθείσα βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας του ΙΚΑ, ύστερα από τον σχετικό έλεγχο που διενήργησε η επιτροπή διαγωνισμού, το π’ αριθ. 2532/4-5-2012 έγγραφο επιβεβαίωσης εγκυρότητας ασφαλιστικής ενημερότητας του ΙΚΑ από το διαδίκτυο και την θετική γνωμοδότηση της επιτροπής διαγωνισμού επί του θέματος.

Β). Εγκρίνει το από 1-6-2012 πρακτικού δημοπρασίας εκτέλεση του έργου «**Κατασκευή εσωτερικής περίφραξης δημοτικού σταδίου Δ.Κ. Μενεμένης**» (αρ. μελέτης 55/2012) προϋπολογισμού 26.500,00 € συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. αναδεικνύοντας μειοδότη τη εταιρεία «Ευστρατιάδης Β. – Παπαργυρίου Γ. “ ENERCON” Ο.Ε» με ποσοστό έκπτωσης 8%, προσφορά η οποία κρίνεται ως η πλέον συμφέρουσα για τον Δήμο.

Γ). Αναθέτει στον Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 131/2012

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα

Αμπελόκηποι 15 – 6 - 2012

Ο Γραμματέας

Ο Αντιδήμαρχος

Ε. Κουκουλιώτης

Γ. Καζαντζίδης